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INFORMARE DE INTERES PUBLIC 

Sprijină medicina sibiană – redirecționează 3,5% din impozit către Spitalul Clinic 

Județean de Urgență Sibiu 

Calitatea serviciilor medicale oferite pacienților depinde în mare măsură de implicarea 

comunității. Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu, prin parteneriatele strategice dezvoltate de-

a lungul anilor, reușește să modernizeze continuu dotările și să optimizeze condițiile în care 

primește zilnic sute de pacienți. Asociația „Împreună pentru Sănătate” rămâne un aliat 

fundamental în această misiune, contribuind la strângerea resurselor financiare necesare pentru 

echipamente performante și intervenții esențiale în infrastructura medicală. 

Pentru anul 2026, vă invităm să vă alăturați acestui efort colectiv printr-un gest simplu, dar 

cu impact semnificativ: redirecționează 3,5% din impozitul pe venit către Asociația „Împreună 

pentru Sănătate”. Sumele strânse vor fi alocate achiziției de aparatură medicală de ultimă 

generație și lucrărilor de mentenanță care asigură funcționarea optimă a unității medicale și 

dezvoltarea continuă a serviciilor oferite. 

„Fiecare contribuție contează și face diferența în viețile pacienților noștri. Comunitatea sibiană și-

a dovedit constant spiritul solidar și capacitatea de mobilizare pentru cauze importante. 

Încrederea noastră în sprijinul dumneavoastră este deplină. Prin implicare, deveniți parte din 

echipa care salvează vieți alături de medicii și personalul medical al Spitalului Clinic Județean de 

Urgență Sibiu!”, precizează conducerea SCJU Sibiu. 

Procesul de redirecționare este rapid și accesibil: descărcați formularul de pe pagina web 

a spitalului sau solicitați-l în format tipărit la Serviciul „Secretariat, Relații publice și Juridic”. 

https://scjus.ro/wp-content/uploads/2026/01/FORMULAR-REDIRECTIONARE-35.pdf 

Formularul completat poate fi predat direct la același compartiment (clădirea Administrativă) 

până la data de 20 mai 2026, sau transmis electronic la adresa juridic@scjus.ro. 

_________________________________________________________ 

Despre Asociația „Împreună pentru Sănătate” 

Înființată în 2021, Asociația „Împreună pentru sănătate” își concentrează eforturile pe 

atragerea de resurse financiare și materiale destinate sprijinirii Spitalului Clinic Județean de 

Urgență Sibiu. Misiunea asociației vizează îmbunătățirea substanțială a condițiilor în care pacienții 

beneficiază de asistență medicală de calitate. Conștientă de provocările sistemului sanitar, 

asociația facilitează accesul la echipamente moderne și susține dezvoltarea serviciilor medicale 

oferite populației. 

https://scjus.ro/wp-content/uploads/2026/01/FORMULAR-REDIRECTIONARE-35.pdf

